
УПРАВЛІННЯ БІРЖОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

Тематика курсу: 
Тема 1. Економічна сутність біржі 
Тема 2. Особливості організації та регулювання біржової 
діяльності 
Тема 3. Сутність та види біржових угод. Біржові угоди з 
реальним товаром 
Тема 4. Ф’ючерсні та опціонні угоди 
Тема 5. Спекуляції та хеджування 
Тема 6. Брокерське обслуговування 
Тема 7. Організація біржових торгів 
Тема 8. Організація діяльності товарної біржі 
Тема 9. Організація функціонування фондової та валютної бірж 
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В результаті вивчення дисципліни студент має знати: 
 історію виникнення, стан та перспективи розвитку національного та міжнародного 
біржового ринку; 
 нормативно-правове забезпечення організації біржової діяльності; 
 принципи організації та проведення біржових торгів на товарній, фондовій, валютній 
біржах; 
 особливості діяльності організаторів торгівлі; 
 види біржових угод та механізм їх укладання; 
 основні види товарів, цінних паперів, що обертаються на фондовому ринку, та методи 
оцінки їх вартості. 
У результаті вивчення дисципліни студент отримає навички:  
 Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які виникають у 

професійній діяльності. 
 Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та 

розробляти заходи щодо їх вирішення. 
 Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів господарювання у сфері 

підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності. 
 Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структурах, і робити відповідні висновки 
для прийняття управлінських рішень. 

 Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності 
суб’єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або біржової 
діяльності. 

 Вміти розробляти і впроваджувати проекти для виконання управлінських рішень щодо 
фінансово-економічних результатів і ризиків діяльності підприємства. 

Обсяг: 4,5 кредити ECTS (135 год), з яких 81 година 
самостійної роботи. 

Мета: формування теоретичних знань з організації 
біржової діяльності та набуття практичних навичок із 
здійснення біржових операцій у майбутній фаховій 
діяльності. 



УПРАВЛІННЯ БІРЖОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

Оцінювання та види робіт: 
За семестр: 70 балів 
За залів: 30 балів 
Види робіт: 
 активність під час тренінгів – 10 * 3 бали = 30 балів; 
 контрольні роботи на тренінгах – 3*10 балів = 30 балів; 
 Індивідуальне завдання – 10 балів. 

 
 
Технічне забезпечення: Проекційне мультимедійне обладнання 
(проектор, екран, ноутбук/комп’ютер);  
Доступ до мережі Internet, точка доступуWi-Fi; 
OS: Windows, Android, iOS; 
Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS Edge; 
Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, 
Google Meet, навчальні демо-версії електронних біржових 
платформ; 
Cистема електронного навчання Moodle 3.9 
Академічна доброчесність: передбачає самостійне виконання 
запропонованих видів робіт; у разі наявності текстових збігів, 
копіювання, списування або фальсифікації даних робота не 
зараховується. 

 

 

Критерії оцінювання усної роботи студентів: 
 вміння самостійно, лаконічно та логічно формулювати 
відповіді на питання, демонструючи знання матеріалу; 
 вміння формулювати власні судження; 
 активність протягом практичного заняття. 

Критерії оцінювання контрольних робіт: 
 повнота та логіка розкриття питання; 
 самостійність викладення матеріалу; 
 критичне осмислення матеріалу. 

Критерії оцінювання індивідуальної роботи: 
 наявність всіх структурних підрозділів; 
 повнота викладення описового матеріалу; 
 повнота та обґрунтованість аналітичної частини; 
 правильність прогнозів. 

 


